



ДОБРА ОЦЕНКА САМО НА ЗАЩИТИТЕ

„Корабостроител“ — „Нефтохимик“ — 0:0

„Корабостроител“: Чакъров, Костадинов, Аспарухов, Цонев, Йорданов (Григоров), Тодоров (Младенов), Великов, Цочев, Игнатов, Монеv Георгиев.

„Нефтохимик“: Шейтанов, Миндов, Денев, Тенев, Тръпчев, Тонозлиев, Цонев, Н. Георгиев, Косев (Паласкаджиев), Банев (М. Георгиев), Тотев.

Съдии: Пл. Липенски, Д. Ройлев, Хр. Недялков.

Жълти картони: Цонев, Тонозлиев (Н).

ст. „Локомотив“, публика — 500 души

Не успяха да постигнат така нужната им победа русенските корабостроители. Защитниците си свършиха добре работата, не позволиха на нападателите на „Нефтохимик“ да си „разиграват коня“, но в атака нещата не стояха така. А без да отбележиш голове, по-

беда не се печели...

Малко след започването на играта „Корабостроител“ установи териториален и игрови превес, но в повечето случаи атаките на щурмовациите стигаха само до границата на наказателното поле. Остро се почувства липсата на „чисти“ нападатели (отново от тимовия лист отсъстваха имената на Байчев и Начев), не успя да се справи със задачата си преквалифицираният в централен нападател Игнатов. Единствен Монеv се опитваше да сътвори нещо, даже в 15-та минута улучи сглобката на двете греди, но с това свърши всичко.

След почивката гостите заиграха по-агресивно и още в 47-та минута, след акция на Цонев, само навременната намеса на Цочев (с отлична оценка в този мач) спаси мрежата на Чакъров „суха“. Добре че

той и Костадинов си свършиха отлично работата, „скриха топката“ на остриетата на гостите Тотев и Банев. Иначе не се знаеше при остриите проби на Тръпчев и Паласкаджиев какво можеше да се случи. Точно в тези минути корабостроителите можеха да си „оплетат кошницата“, но изведеният „очи в очи“ с Шейтанов Игнатов, не намери най-точното продължение. Към средата на полувремето играта се изравни, но русенската атака отново остана беззъба. Георгиев се самоизолира на левия фланг, Игнатов беше зорко охраняван от Денев, в резултат на което корабостроителите записаха четвъртото си нулево равенство, което обаче едва ли ще реши проблемите им около отскубването от дъното на таблицата.

21.04.1993

Румен МАКСИМОВ